



В городе Лабытнанги возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника управления федеральной службы исполнения наказания

Лабытнангским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении начальника участка колонии поселения управления федеральной службы исполнения наказания Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

По данным следствия, в сентябре 2010 года начальник участка колонии поселения обратился к бывшему осужденному с предложением предоставить ему в личное пользование принтер, пообещав в обмен совершить действия, способствующие условно-досрочному освобождению его знакомой, отбывающей наказание в колонии поселения. Мужчина с предложением согласился, за личные средства приобрел принтер и выслал по почте. Начальник участка колонии поселения получив принтер, используя свое служебное положение вопреки интересам службы, понимая, что нарушения условий отбывания наказания могут быть расценены судом как условия препятствующие условно-досрочному освобождению от отбывания наказания, скрыл ряд фактов нарушения осужденной режима отбывания наказания, оказав тем самым содействие ей в условно-досрочном освобождении из мест лишения свободы.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714423>